中共南昌大学委员会"不忘初心,牢记使命"主题教育领导小组办公室

简报

第 11 期 (2019 年 10 月 2 日)

见证辉煌时刻 共享祖国荣光

为庆祝中华人民共和国成立 70 周年, 唱响礼赞新中国、奋进新时代青春主旋律, 学校在树人广场组织开展了升国旗仪式暨国旗下的演讲特别主题团日活动, 1500 余名师生代表面向五星红旗高唱国歌, 激情澎湃。

10月1日上午,学校组织广大党员干部和师生员工通过广播、电视、网络等多种形式认真收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,见证辉煌历史时刻,共享伟大祖国荣光。庆祝大会和阅兵式、群众游行,场面恢宏、气势磅礴,充分展现了新中国成立70年来,中国共产党带领全国各族人民,取得的

令世界刮目相看的伟大成就, 充分展现了中华儿女向着伟大梦想 阔步前进的精神风貌。

副校长江风益,软件学院院长闵卫东,第二附属医院副院长刘月辉和第二附属医院心内科副主任洪葵等 4 位教师分别由中组部、人社部和科技部推荐参加国庆观礼。信息管理与信息系统专业2010届毕业国防生王犹虎(现役转改),通信工程专业2014届毕业国防生陈南宇,临床医学专业2014届毕业国防生王笑天,护理系2008届毕业生杜光彬、2012届毕业生张宏伟等 5 位毕业生参加国庆阅兵并接受检阅。

整个庆祝大会让师生们倍受鼓舞、备感振奋,为伟大的祖国感到自豪,表示要更加刻苦学习,努力工作,修身实践,用自己的知识和汗水报效国家、服务社会,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献青春。

软件学院院长闵卫东:自己作为江西省人才代表坐在天安门前观礼台,在现场观看中华人民共和国 70 周年国庆庆典,感到无比的激动、震撼、幸福和自豪!作为一个从海外回国报效祖国的专家,我深深地感受到祖国的强大、共产党的伟大。我为祖国骄傲,为中华民族深深自豪!非常感谢党和祖国对我们人才备加关爱和支持!观看庆典之后,我满怀信心、决心和热情,以后一定要在岗位上努力拼博,再创佳绩,来回报祖国!

第二附属医院副院长刘月辉:今天是祖国生日,作为国庆观礼团成员,听习近平总书记讲话,观盛大阅兵及群众游行,深深感受到中国共产党带领中国人民实现了从站起来到富起来、强起

来的历史飞跃。我们的国家不断强盛,人民无限幸福,全国上下正紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,发奋图强,发挥一切才智,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。回单位后我必将更加努力工作,为建设国际一流的南昌大学添砖加瓦。

第二附属医院心内科副主任洪葵: 2019年10月1日,是我终生难忘的日子! 我非常荣幸地出席了在北京举行的中华人民共和国成立70周年庆典。千言万语汇聚成"激动,感动和感谢!"我为伟大的祖国而自豪,祝福我的祖国更加繁荣昌盛!

学工委副书记、学工委办主任游伟平:新中国成立70年来,我国高等教育发生了翻天覆地的变化,取得了历史性成就。作为一名来自中部地区的高校教育工作者,我无时不刻不感到振奋和自豪!站在新的历史起点上,我们要牢记总书记两次视察南昌大学时的重要指示精神,把立德树人作为根本任务,以"不忘初心、牢记使命"主题教育为动力,传承红色基因,以改革创新的精神、求真务实的作风、扎实有效的措施,在部省合建高水平大学中作示范、在国家"双一流"建设中勇争先,奋力书写新时代教育事业发展的新篇章。

人文学院党委副书记刘尧飞: 我和学院学生一起怀着无比激动的心情观看国庆阅兵和群众游行的电视直播。当"听党指挥、能打胜战、作风优良"的受阅口号响彻云霄,大家发出一阵阵赞叹,当看到各导弹方队通过天安门广场时,整个学生活动中心自发响起了《歌唱祖国》的旋律,许多学生摇动着国旗热泪盈眶,

作为中国人的民族自豪感在我们心中油然而生,国庆阅兵活动是一场生动的爱国主义教育课。江西是人民军队的摇篮,是中国革命的摇篮,是共和国的摇篮。作为红土地上的高校思政工作者,我们要把思想政治工作贯穿教育教学全过程,在厚植爱国主义情怀上下功夫,传承好红色基因,走好新时代立德树人的"长征路"。

公共管理学院教师韩艺:新中国成立70年来,中国共产党带领全国各族人民取得了前所未有的巨大成就。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。教育兴则国兴,教育强则国强。70年来,中国教育蓬勃发展,成就喜人。在高等教育取得长足进步的新时代,作为一名高校教师,我们要以实际行动贯彻落实党和国家教育方针,为推动中国特色社会主义高等教育发展添砖加瓦、贡献力量。

材料科学与工程学院党委书记王涵林:在中国共产党的领导下,中国人民自强不息,砥砺前行,开创了中华民族伟大复兴的新纪元,谱写了中华民族发展史上的壮丽华章。站在新的历史起点上,亿万人民豪情万丈,奋勇向前,开启复兴新航程。作为一名高等教育工作者,我将牢记使命,脚踏实地做好本职工作,以忘我的精神状态,投身建设世界一流学科,为实现中国梦奉献自己的绵薄之力。

信息工程学院辅导员谭潭:自豪自信、鼓舞振奋、心潮澎湃,是观看庆祝大会和阅兵后最真切的感受。70年风雨兼程,70年奋斗不止,教育事业与共和国成长同频共振,取得了翻天

覆地的历史性成就:全民族科学文化素质全面提升,教育服务经济社会发展能力不断增强,中国教育世界影响力快速提升。新时代的号角已经吹响,作为一名高校教师,我们唯有坚守教育初心和使命,牢记习总书记的嘱托,在实践中坚持、探索、完善中国特色社会主义教育发展道路,为建设社会主义现代化教育强国,实现中华民族的伟大复兴不懈奋斗。

护理学院党总支副书记王丽坤:看完今天的阅兵仪式,心潮澎湃,不能自已。置身历史长河,我们不忘初心,薪火相传;放眼崭新未来,我们牢记使命,奋勇向前。70年风雨兼程,70年春华秋实,我们感恩新中国,感恩新时代。作为一名党员领导干部、一位教育工作者,我们应该率先垂范,进一步坚定"四个自信",树牢"四个意识",做到"两个维护",深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,落实立德树人根本任务,弘扬高尚师德,做新时代"四有"好老师和"四个引路人",以实际行动推动学校在部省合建高水平大学中做示范,在国家双一流建设中勇争先。

通信工程专业 2014 届国防生陈南宇: 今天, 我代表全军科研院校单位接受习主席检阅, 光荣走过天安门, 200 个日夜的坚持和努力, 训练期间每当遇到伤痛和挫折我总是回想起在昌海楼前第一次穿上军装时的情景, 和同学们一起并肩战斗的情景, 校园里, 操场上回荡着我们嘹亮的口号声, 那是我保家卫国的初心之源, 不断激励我奋勇前行, 真诚感谢母校的教育和培养让我成为了一名合格军人, 在今后的军旅牛涯中我将秉承"格物致新,

厚德泽人"的校训,牢记"博学无畏,笃行报国"的队训,砥砺奋进,一往无前。

信息管理与信息系统专业 2010 届国防生王犹虎: 今天代表文职人员方队接受习主席检阅,走过天安门。这些年来,从一个象牙塔里的学子,到一个普通军人,再到一名文职人员,角色在变,岗位在变,不变的是那份昌海国防赋予的家国情怀。当我面对艰难困苦时,总会回想起格物致新厚德泽人的校训,明白什么可为,什么不可为,什么该坚持,什么该舍弃。我很庆幸曾经是昌海国防的一员,也很感激母校赐予人生信条。在以后的人生道路上,我会继续秉持校训,努力做好自己,不愧于一个南大人责任与担当。

临床医学专业 2014 届国防生王笑天: 今天代表院校科研方队接受习主席检阅,走过天安门。在待检阅期间,回想起 2009年刚刚成为国防生的我,在昌海楼会议室观看国庆 60 周年阅兵,那份骄傲和荣耀至今记忆犹新。落其实者思其树,饮其流者怀其源,真诚的感谢母校五年的培养,让我用十年时间完成了从国防生到军人、医学生到医生再到科研人员的转变;不忘初心,牢记使命,母校的谆谆教导让我在报国从军的道路上笃定前进!

际銮书院学生陈洋教: 在经历无数次磨砺后, 我们的伟大祖 国以坚强不屈的脊梁高高屹立在世界的东方。观看阅兵, 我心潮 澎湃, 从中可以看到我国的军事力量和综合国力的提升, 我们为 有一个强大的祖国而感到自豪。同时, 作为青年大学生, 我们应 该不忘初心, 牢记使命, 既要努力学好专业知识, 也要尊敬师 长,团结同学,全心全意为人民服务,为实现中国民族伟大的复兴梦而努力奋斗。

国际交流学院乌兹别克斯坦籍留学生东姚: 我是第一次观看中国国庆庆典,激动不已,充满期待。阅兵仪式正式开始,国旗升起,国歌奏响的那一刻,我们都自发起立,场面十分感人。庄严肃穆的军容、铿锵有力的步伐、英武雄壮的气势、精良的各式武器装备,令我叹为观止,这将成为我在中国的特别记忆,我由衷地为中国欢呼鼓掌。我将学习中国人民艰苦奋斗的精神,建设自己的祖国,搭建与中国的友谊桥梁,成为中外友好使者,希望中国与乌兹别克斯坦的友谊万古长青。

报送:教育部党组;

江西省委主题教育领导小组办公室、省委第十一巡回指导组;

学校领导; 学校主题教育领导小组成员。

分送: 各二级基层党组织。

中共南昌大学委员会"不忘初心,牢记使命"主题教育领导小组办公室 2019年10月2日印发